

RUC: 2390015081001

Av. Esmeraldas y Clemencia de Mora (Ave. La Paz)
Telf.: (02) 2750447 - 0983920539

Santo Domingo - Ecuador

ARCHIVADORES
ESTACIONES MODULARES
ESCRITORIOS

BIBLIOTECAS
DIMISIONES DE AMBIENTES
ANAQUELES
CASILLEROS

ESTANTERIAS COUNTERS DE RECEPCIÓN MESAS DE REUNIONES SILLONERÍA PARA TODOS LOS AMBIENTES MOBILIARIO MÉDICO MOBILIARIO ESCOLAR MUEBLES PARA EL HOGAR HERRAJES Y ACCESORIOS

Santo Domingo, 22 de Septiembre del 2014

Señor
Miguel Enrique Roca Meza
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a usted, que la Junta General de Accionistas de carácter universal, de la compañía COMROMEZA S.A, reunida en la ciudad de Santo Domingo, el 22 de Septiembre del 2014, tuvo de acierto elegirlo PRESIDENTE de la compañía para un periodo estatuario de TRES AÑOS, a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Según el estatuto social de la compañía, el **Presidente** ejercerá todas las funciones claramente establecida en su Art. No. 14 de la escritura de constitución.

La compañía COMROMEZA S.A, se constituyo mediante contrato de la escritura pública otorgada ante la Notaria Primera del Cantón Montecristi, Provincia de Manabí, el 21 de Junio del 2013, e inscrita en el Registro Mercantil de Santo Domingo, el 24 de Julio del 2013, con el Número de Repertorio 2329 y Numero de Inscripción 102.

Sin otro particular y deseándole éxitos en su gestión, le reitero mis sentimientos de consideración y estima

Atentamente,

Katherine Arleaga
Sra. Katherine Flizabeth Arteaga Chávez

GERENTE

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede y prometo desempeñar dichas funciones con apego a la Ley y al estatuto social de la Compañía.

Santo Domingo, 22 de Septiembre del 2014

Sr. Miguel Enrique Roca Meza PRESIDENTE

Ecuatoriano / C.I.# 130741959-6

Domicilio: Santo Domingo, Ave. Esmeraldas y Clemencía de Mora

Registro Mercantil de Santo Domingo



TRÁMITE NÚMERO: 6346

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: SANTO DOMINGO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD SANTO DOMINGO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	4401	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	02/10/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	582	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	22/09/2014	
FECHA ACEPTACION:	22/09/2014	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMROMEZA S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	SANTO DOMINGO	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1307419596	ROCA MEZA MIGUEL	PRESIDENTE	TRES AÑOS
	ENRIQUE		

4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: SANTO DOMINGO, A 2 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2014

ÁNGEL GEOVANNY GONZAGA RAMOS (REGISTRADOR S REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN SANTO DO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: GUAYAQUIL 100 VARIO

Página 1 de 1